


1

1



3

5



1

10

пособия успеет 
изучить за 10 ч

Ответ:



1

1

дорожку очистит за 10 мин

Ответ: целую дорожку очистит за 10 мин



1 Вычислите:

а)        · 3 =5
17

б) 4 ·         =4
19

5 · 3
17

15
17= в)        · 6 =7

18
7 · 6
18

7
3=

4 · 4
19

16
19=

1

3
1
32

г) 7 ·         =2
5

7 · 2
5

14
5= 4
52



2 Найдите значение выражения  · y, если:3
5

y = 1 3
5  · 1 = 3 · 1

5
3
5=

y = 3 3
5  · 3 = 3 · 3

5
9
5= 4
51



2 Найдите значение выражения  · y, если:3
5

y = 5 3
5  · 5 = 3 · 5

5
3
1=

1

1 3

y = 15 3
5  · 15 =3 · 15

5
9
1=

3

1 9



3 Решите уравнение:
а) m :         = 3;4

7

m = 12
7

б) a : 2 =      .5
6

a  = 5
3

Ответ: 1      .2
3

m = 4 · 3
7 a = 5 · 2

6
1

3

m = 1 5
7

Ответ: 1      .5
7

a  = 1 2
3



*

К л а с с н а я    р а б о т а.



: 2 =3
4

3
8: 3 =3

4
1
4



: 2 =1
2

1
4



: 2 =1
4

1
8



числитель делится на n 

а
b

: n =
a : n 

b

числитель не делится на n 

а
b

: n =
a 

b · n



№ 1 Вычислите:



№ 2 Выполните действия:



№ 2 Выполните действия:



№ 2 Выполните действия:

1

2
1

16


